



# Verlag

## Algemene Vergadering **WANDELSPORT VLAANDEREN vzw**

Zaterdag 30 september 2017  
Zaal Flandria te STEENHUFFEL om 10u00



Aanwezige leden:

Baeten Eric, Banckaert Chantal, Beels Luc, Brusten Jos, Bulckaen Rik, Cools Roland, Darragas Willy, De Bisschop Jos, De Brauwer Paul, De Corte Patrick, De Croix Patrick, De Cuyper Joël, De Nys Leon, De Nys Rudiger, De Schrijver Rudy, Debouck Frans, Deflem Frans, Demuynck Walter, Dens Diana, Denys Willy, Devriendt Rudy, Dussart Marc, Geleyn Francky, Goeminne Claudine, Hostens Lievin, Janssens Ronny, Jongbloet Jacques, Joosten Jozef, Leys Alfons, Malengier Frans, Mertens Josy, Moeskops Willy, Molenberghs Johan, Monsecour Jan, Nevelsteen Reinilda, Noens Theo, Peeters Emiel, Persoons Yvan, Pissens Ludo, Pouillon Willy, Schoenmaekers Jozef, Selleslagh Anne-Marie, Smets Frans, Stuyts Joseph, Taelman Luc, Theunis Jean-Marie, Timmermans Joseph, Tollet Alex, Valenberghs Herman, Van Bavel Jos, Van De Pontseele Sonia, Van de Vondel Frans, Van Gorp Michel, Van Havermaet Marleen, Van Hissenhoven Eduard, Van Melkebeek Chris, Van Nieuwenhuysse Didier, Vandenbroucke Gerda, Vandenweghe Marleen, Vandepitte Stefaan, Vanneste Delfine, Vanspauwen Ronnie, Verriest Jean-Pierre, Voesterzoon Gilbert, Voets Eddy, Vrancken Victor, Wachtelaer Luc, Weemaes Luc, Wuestenberg Erwin, Wydooghe Daniel, Cox Roland.

Vertegenwoordigde leden met volmacht :

Blokken Jozef, Broos Eddy, Broos Roger; Clement Filip, Cremers Paul, De Schuyter Roger, De Smedt Lieven, Dierckx Johan, Ferrest Noël, Galmart Ivan, Geboers Piet, Heuten Maurice, Keupers André, Lievens Erik, Motmans Guy, Peters Louis, Quiryne Jos, Rogier Wilfried, Scheirlinck Diana, Van Assche Johan, Vancauwenberghe Marnix, Vandebosch Georges, Vandergunst Ronald, Vanderheiden André, Vandeweghe Dirk, Verleye Michel.

Verontschuldigde leden:

De Vlieghe Ivan, Goossens Michel, Laporte Maurice, Loosen Hugo, Van Schil Jan, Van Thienen Joseph, Vandenbussche Chris, Haegeman Johan.

Afwezig :

Bauwens Ronald, Ost Patricia, Wesemael Henri.

Dagorde:

De Raad van Bestuur bepaalde volgende **dagorde voor de Algemene Vergadering:**

1. Welkomstwoord door de voorzitter
2. Goedkeuren verslag Algemene Vergadering 25/03/2017
3. Samenstelling stembureau.
4. Samenstelling stembureau volgend jaar.
5. Financieel verslag en goedkeuren begroting 2018
6. Aanvaarden ontslag wandelclubs.
7. Uitsluiting werkende en toegetreden leden.
8. Bespreken voorstellen Raad van Bestuur
9. Verkiezing bestuurders
10. Bespreken voorstellen uit de regiovergaderingen.
11. Bekendmaking resultaten verkiezing.
12. Slotwoord van de voorzitter.

## **1. Welkom van de voorzitter.**

De voorzitter heet iedereen welkom.

Alvorens de vergadering te openen vraagt de voorzitter één minuut stilte ter nagedachtenis onze overleden leden.

De voorziene aanwezigheid van de directeur van KWBN werd verplaatst naar de Algemene Vergadering van het voorjaar 2018.

De voorzitter betreurt de beperkte aanwezigheid van de leden. De AV kan bestaan uit maximum 125. Van de momenteel 108 werkende leden zijn er slechts 70 aanwezig.

Deze vergadering is belangrijk gezien de verkiezing van nieuwe leden voor de RvB.

## **2. Goedkeuren verslag Algemene Vergadering 25/03/2017.**

Er werden geen opmerkingen geformuleerd door de leden. Het verslag werd goedgekeurd.

## **3. Samenstelling stembureau.**

Het stembureau wordt samengesteld door twee leden RvB verkozen door de RvB en twee verkozen regionale afgevaardigden zoals vermeld in HR 4.6.2.

Door de RvB werden Diana Dens en Eduard Van Hissenhoven aangesteld.

Aan de vergadering werden twee afgevaardigden gevraagd. De heren Brusten Jos en Devriendt Rudy stelden zich kandidaat en werden aanvaard.

## **4. Samenstelling stembureau volgend jaar.**

De afgevaardigden Brusten Jos en Devriendt Rudy blijven aan voor 2018. Vanuit de RvB moet de heer Eduard van Hissenhoven vervangen worden gezien hij uit-tredend is maar niet herverkiesbaar. De tweede persoon van RvB zal later aangeduid worden.

## **5. Financieel verslag en goedkeuring begroting 2018.**

Op de regiovergaderingen werd de financiële toestand toegelicht door de penning-meester. De begroting 2018 werd voorgelegd aan de vergadering. De leden ontvingen voor aanvang van de vergadering nog de cijfers van de begroting 2017. Dit gaf de mogelijkheid de cijfers te vergelijken.

Er kwamen geen bemerkingen.

De vergadering werd gevraagd wie akkoord ging met de opgestelde begroting 2018.

Bij unanimititeit werd de begroting 2018 aanvaard door kaartopsteking.

## 6. Aanvaarden ontslag van wandelclubs.

We ontvingen van vier wandelclubs de aanvraag tot ontslag:

- 2406 Leopold I Stappers
- 5078 Drevestrotters Zonnebeke
- 5229 KVG Gewest Ieper
- 5274 Op en Rond Tiegemberg.

Ontslagen werden aanvaard.

Intussen mochten we ook een aansluitingsaanvraag ontvangen van een nieuwe club: KWB Schriek. Club werd aanvaard onder clubnr 1490.

## 7. Uitsluiten van werkende en toegetreden leden.

De RvB stelt de uitsluiting voor van de wandelclub 5102 W.C. Izebrevrienden. Sedert de regiovergaderingen is er geen wijziging in dit dossier. De club blijft zowel administratief als financieel in gebreke ondanks de vele contacten, aanmaningen, mails en aangetekende zendingen. In april werd nog een kleine betaling uitgevoerd. De tochtuitslag van de organisatie in juni 2017 werd niet doorgegeven. Er wordt een stemming gevraagd over het voorstel tot uitsluiting. De vraag: 'bent u akkoord met het voorstel tot uitsluiting' werd unaniem aanvaard.

## 8. Bespreking voorstellen van de RvB.

- Bij de verdeling van de Walking in Belgium 2018 worden samen met de lidkaarten 2018 de gepersonaliseerde mutualiteitsformulieren meegegeven.
- Vlaanderen Wandelt. Voor 2018 heeft de gemeente Brasschaat zijn interesse laten blijken voor het organiseren van Vlaanderen Wandelt. Er is een samenkomst gepland met de gemeente en Wandelsport Vlaanderen vzw voor de bespreking van de verdere uitwerking. Komt hier een vergelijk uit dan hebben we in 2018 twee organisatoren: in Brakel en Brasschaat.
- Betreft scanning. De nieuwe offline module werd opgeleverd en is in testfase. Eind 2017 en begin 2018 worden er nieuwe opleidingen voorzien. De nieuwe software moet geïnstalleerd worden op de PC's.

De clubs die nog geen scanning materiaal bezitten zullen in mogelijkheid gesteld worden een pakket te gebruiken van Wandelsport Vlaanderen vzw. De club zal het materiaal zelf afhalen. Moet het aan huis geleverd worden zal een kilometervergoeding van 0,50 Euro/km aangerekend worden.

- De aandacht wordt nog eens gevraagd de nodige schikkingen te treffen opdat de IVV-wandelaars de goede afstempeling krijgen en de stempelkaarten voorradig zijn. Er wordt opgemerkt dat bij bestelling van de stempelkaarten er soms iets misloopt. Dit wordt nagezien.
- Er is een tussenkomst i.v.m. de ledenwerving van federatieleden. Op de website wordt vermeld dat wanneer een nieuw federatielid aansluit tussen 1 augustus en 30 september 2017, deze leden een lidkaart ontvangen tot einde 2018. De afgevaardigde vindt dit een benadeling voor clubs bij aansluiting nieuwe clubleden. De voorzitter geeft aan dat dit kaderde in de opvolging van het beleidsplan voor de verhoging van ledenwerving. Uiteindelijk is deze actie nog slechts vandaag geldig. Vanaf morgen zullen de nieuwe federatieleden het nieuwe lidgeld dienen te betalen zijnde 35 Euro en zijn clubleden die nu inschrijven ook

lid tot einde 2018. Of deze actie herhaald wordt in 2018 zal deel uit maken van een beslissing van de RvB. Een andere afgevaardigde merkt op dat dit een club-materie is.

## **9. Verkiezing bestuurders.**

Er zijn 8 openstaande mandaten: 7 door uittredende leden RvB en 1 mandaat ter vervanging van Norbert Sichien, die eerder dit jaar ontslag heeft genomen.

Er zijn 11 kandidaturen binnen gekomen. Om geldig te stemmen mogen maximum 8 kandidaten aangekruist worden.

Om verkozen te zijn dient de kandidaat de helft + 1 stemmen te behalen van de geldig uitgebrachte stemmen.

De verkozen kandidaat met het minste aantal bekomen stemmen zal het mandaat van twee jaar opnemen, tot najaar 2019.

De voorzitter stelt de kandidaten voor door naamafroeping.

## **10. Bespreken voorstellen uit de regiovergaderingen.**

- Charter vroegstarters. Voorstel uit regio West-Vlaanderen. De voorzitter vraagt aan de regio-afgevaardigde Lievin Hostens zijn voorstel te duiden. Bijna de helft van de West-Vlaamse clubs proberen hier werk van te maken. Verdere bespreking in de bestuursorganen van Wandelsport Vlaanderen vzw zullen uitmaken hoe we dit gaan concretiseren.
- De samenstelling van de RBK wordt niet opgenomen in de WIB 2018. Een lijst van de Regionale Bestuurskernen wordt later wel opgenomen in de Walking Magazine.
- Er wordt een ombudslijn gecreëerd op de website waarop klachten kunnen gemeld worden. Onder de knop 'Wie is Wie' vindt men de gegevens terug welk adres hiervoor moet gebruikt worden. De opvolging zal gebeuren door de voorzitter, secretaris of leidinggevende.
- Verslag van RvB. Vanuit verschillende regio's kwam de vraag het verslag van de RvB publiekelijk te maken. Er zal op de website een beknopte versie openbaar gesteld worden voor de clubs. De verslagen van de RBK's worden door hun secretaris digitaal bezorgd aan de regio-afgevaardigden en de leden van RBK.
- De RBK-vergaderingen. Ook hier wordt in verschillende regio's de RBK uitgebreid met de regio-afgevaardigden. Dit lijkt een positief initiatief. Deze vergaderingen zullen dus iets omvangrijker zijn maar hebben dan ook het voordeel dat er een groter draagvlak wordt gecreëerd en op meer mensen kan beroep gedaan worden voor de mogelijke regionale evenementen.
- Hoe moeten we de toekomst bekijken?  
De fusie is bijna volledig afgerond. Er blijft in 2019 nog een verkiezing van een tweede deel van de RvB.

De uitdagingen voor de toekomst zijn: – groei  
– innovatie  
– goed bestuur.

Er zijn veel verschillende manieren om dit oplossen.

- Wie zou geïnteresseerd zijn voor de bespreking van opdrachten?

- Wie is geïnteresseerd om in werk groepen te zitten?

De afgevaardigden wordt gevraagd hierover eens na te denken.

Dynamo Project heeft interessante opleidingen en bijscholingen die hiertoe kunnen bijdragen. We nodigen de leden aan hieraan deel te nemen.

- In afwachting van de stemuitslag wordt een tafelronde gestart
  - Afgevaardigde Van Gorp: op club niveau zou meer met werkgroepen moeten gewerkt worden. Hiermee beperkt men de verantwoordelijkheid en is de kans groter meer mensen te kunnen aanspreken die daarom geen deel moeten uitmaken van een clubbestuur.
  - Afgevaardigde Hostens: Kan het HR niet aangepast worden dat er steeds een regioverankering blijft bestaan voor de vertegenwoordiging in de RvB.
  - Afgevaardigde Pouillon: Stavaza Natuurpunt? Voor het ogenblik is zeer weinig nieuws te rapen. Men heeft de indruk dat ze veel groeperingen voor hun project wil zetten.
- De voorzitter maakt gebruik om de drie uittredende leden van de RvB te huldigen. Deze zijn Eduard Van Hissenhoven , Frans Smets en Gilbert Voesterzons. Hun CV wordt kort toegelicht. Alle drie hebben ze zich verdienstelijk gemaakt en hun inzet bij de oprichting van Wandelsport Vlaanderen vzw en de fusiegesprekken was niet min. Ze dienden bij de vroegere federaties. Een oorkonde en een geschenk viel hen te beurt.

## 11. Bekendmaking resultaten stemming.

De voorzitter geeft lezing van het proces verbaal van het stembureau.

Er werden 96 geldige stemmen uitgebracht. Om verkozen te zijn diende men 48 + 1 stemmen te hebben.

Van de 11 kandidaten behaalden 7 kandidaten het quorum van 49 stemmen.

Werden verkozen:

- Valenberghs Herman	51 stemmen
- Vandenweghe Marleen	57
- Hostens Lievin	60
- Bulckaen Rik	68
- Timmermans Joseph	70
- Weemaes Luc	76
- De Brauwer Paul	82

Allen worden gefeliciteerd met hun verkiezing.

Dit resultaat heeft als gevolg dat in drie regio's een aanpassing dient te gebeuren wat betreft de bestuursfuncties in het RBK.

De regio Limburg moet uitkijken naar andere voorzitter in vervanging van Jos Timmermans

De regio Oost-Vlaanderen moet uitkijken naar andere ondervoorzitter in vervanging van Weemaes Luc.

De regio West-Vlaanderen moet uitkijken naar een andere voorzitter en secretaris in vervanging van Bulckaen Rik en Vandenweghe Marleen.

## **12. Slotwoord van de voorzitter.**

De voorzitter dankt alle aanwezigen voor de positieve vergadering en wenst ieder een goede thuiskomst.

Verslaggever  
Paul De Brauwer

De voorzitter

De Secretaris

Joosten Jozef

De Brauwer Paul